



В Шебекино вынесен приговор местному жителю за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему Александру Боровскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 13 мая 2013 года сотрудники ОМВД по Шебекинскому району и городу Шебекино, обеспечивавшие безопасность граждан и охрану общественного порядка, обратились к двум гражданам, находившимся в автомобиле марки «Рено». С целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции Боровской, находившийся на водительском месте, начал движение. 41-летний сотрудник органов внутренних дел, держась за дверь и стойку автомобиля, неоднократно требовал остановить транспортное средство. Однако молодой человек, прибавив скорость, проталил сотрудника полиции по земле, тем самым нанес последнему повреждения, не причинившие вреда здоровью. Приговором суда Боровскому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

23 Августа 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622922>